
DÉBATS DES COMMUNES

projet de loi C-23 abolit quelques mesures fiscales dont
s certaines entreprises peuvent profiter. Ces mesures neque compliquer le processus décisionnel au sein des petitesprises. Celles-ci devraient prendre leurs décisions en seint sur des principes commerciaux et économiques sensésême titre que les grandes entreprises.

Projet de loi C-23 élargit l'assiette fiscale par l'élimina-le la déduction de 3 p. 100 au titre des stocks et l'élimina->rogressive des crédits généraux d'impôt à l'investissement
et de 10 p. 100, et du crédit d'impôt pour transport etruction de 7 p. 100. Ces modifications s'accompagneront

réduction progressive des taux d'imposition. Le tauxosition de base passera de 36 p. 100 à 33 p. 100. Le tauxlsition des industries manufacturières sera ramené de 30à 26 p. 100, pour les petits fabricants il passera de 10 p.8 p. 100 et pour les autres petites entreprises, il serade 15 p. 100 à 13 p. 100. Notre engagement en faveurrégime fiscal plus équitable se reflète dans les mesures
ous avons prises jusqu'à maintenant dont celles qui ontlé la croissance économique.

Cassidy: Comme l'exemption pour gains en capital?

Warner: Comme l'exemption pour gains en capital.

Casidy: Cela ne rend nullement le régime plus équitables le

Impôt sur le revenu-Loi
Chambre ne peut dire que nous ne sommes pas sur la bonne
voie en ce qui a trait au renouveau économique. Les taux
d'intérêt ont chuté de près de 4 p. 100 et les taux hypothécai-
res, de plus de 3 p. 100. Il s'ensuit que la propriété est désor-
mais plus accessible au Canadien moyen. Le coût d'une hypo-
thèque de 50 000 $ a diminué de plus de 100 $ par mois au
cours des deux dernières années. Cela a permis a plus de gensd'entrer sur le marché du logement. En Ontario et dans
d'autres régions du pays, le logement connaît une expansion
phénoménale. Qui pourrait s'opposer à ce genre de chose? Les
citoyens de Stormont-Dundas et Glengarry savent certaine-
ment quels ont été les effets du renouveau économique dans
leur région. Cela a apporté davantage d'emplois à tous les
Canadiens, hommes, femmes et jeunes. Le renouveau économi-
que se poursuivra grâce à une loi positive comme celle-ci.

Le taux d'intérêt sur un prêt hypotécaire agricole de cinqans a diminué de plus de trois points de pourcentage, ce qui l'a
fait tomber à son taux le plus bas depuis 1979. Même si ce
n'est pas suffisant pour résoudre toutes les difficultés des agri-culteurs, lorsque votre dette diminue de 3 p. 100, cela vous
aide beaucoup. Le gouvernement a favorisé la baisse des taux
d'intérêt. Nous la devons également au ministre des Finances
(M. Wilson) qui a tracé au gouvernement la voie à suivre. Les
résultats sont bien visibles. Tous les Canadiens les apprécient,
qu ils soient représentés par les députés de l'opposition ou ceux
de la majorité. Le renouveau économique se porte bien au
Canada.

Nous regrettons seulement qu'il ne soit pas aussi répandu
que nous le voudrions, mais nous nous efforçons également d'yremédier. J'aimerais que les citoyens de l'Alberta et de l'Est
connaissent la même prosperité économique que Mississauga
ou la communauté urbaine de Toronto. Notre gouvernement
est déterminé à effacer ces disparités régionales. Cette loi
s'attaque à certains de ces problèmes. Elle favorisera l'investis-

t minimum réduira les possibilités d'évi-
. Le projet de loi C-23 met fin aux asso-
nises visant à accroître les déductions
aux règles de majoration du coût des

ie sera plus permis non plus de conclure
:ernant les biens restreints qui permet-
-olières et gazières rentables de transfé-
urs biens à des entreprises déficitaires
ôts. Les sociétés de fiducie ne pourront
les valeurs mobilières de telle façon que
s soient exempts d'impôt.

>re ne peut prétendre que ce n'est pas là
siste, un projet de loi juste qui va satis-
inadiens et contribuer à la relance éco-
1 marche un peu partout. Nous convien-
part que cette relance va se maintenir
lant quelques années encore. Comment
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100 en septembre 1984 à 9.4 D. 100 en

uite de

en ma

Mbre 1986
1895


